

# 关东文化碰撞时尚 长春有了新网红打卡地

## 万福街关东文化商业街景观雕塑引人注目

磨剪子戥菜刀,叼烟袋、腌酸菜,吊摇篮……这些曾经熟悉的关东民俗,如今不只出现于儿时记忆中,而是出现在全长约900米的万福街关东文化商业街内。

万福街关东文化商业街位于长春市绿园区万福街和南阳路交会处附近,以“福”为主题,以关东民俗文化为元素,通过闯关东系列铜制雕塑、东北民间十六怪铜板浮雕等诠释着文化的融合,成为长春市又一网红打卡地。

7日上午,城市晚报全媒体记者来到了万福街关东文化商业街,刚到街口,远远地看到了一座景观门,上书“万福街关东文化商业街”十个大字,这仿佛是一扇“时光大门”,推开它便能触碰到浓浓的关东韵味。

沿着景观门一路向北走,街道两旁规划着整整齐齐的车位,住宅楼房鳞次栉比,各种美食小店应有尽有,银行、药店、教育机构等基础设施一应俱全。闯关东而来的“阿福”用他的一生来阐释关东文化——手提茶壶招揽生意的店小二、



手持锤子打铁的匠人,一组组雕塑、小品生动地回放着“阿福”的记忆。戴着墨镜逛街的少女、拿着智能手机自拍的年轻人等雕塑作品,则把时尚、摩登的现代生活嵌入其间。万福街上共21组景观雕塑,包括关东人物和现代人物生活状态,两种时代的交相辉映,彰显出不断繁衍的民族历史和生生不息的文化变迁。

万福街本是一条以中低端餐饮等自发业态组成的具有20多年历史的商业老街。2017年7月,以“福”为主题、以关东民俗文化为元素,集购物、餐饮、休闲、娱乐等多功能为一体的万福街旧城改造工程启动,现在摇身一变,成为关东文化与现代时尚文化碰撞融合的时光通道。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

# 公主岭一人恶意透支信用卡 被判有期徒刑八个月

近日,公主岭市人民法院公开开庭审理了一起信用卡诈骗案件。被告人赵某因恶意透支信用卡被法院判处有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金人民币20000元。

法院经审理查明,2018年1月3日至2018年12月24日期间,被告人赵某使用银行信用卡恶意透支本金81141.18元,超过还款规定期限。2018年12月至2019年2月,经银行多次催收后赵某仍不归还,后银行工作人员报案。案发后,被告人赵某被公安机关抓获归案,现已偿还透支款项,被透支银行出具了谅解书。

法院审理后认为,被告人赵某以非法占有为目的,恶意透支,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。鉴于被告人到案后如实供述自己的犯罪事实,系坦白,且自愿认罪认罚,依法可从轻、从宽处罚。被告人赵某赔偿银行透支款,已取得银行谅解,可酌情从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》第一百九十六条第一款(信用卡诈骗罪)等法律法规的规定,遂依法作出上述判决。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 吉林市昌邑区消防救援大队 深入辖区银行检查指导消防安全工作

近日,吉林市昌邑区消防救援大队监督人员深入辖区一银行,排查消防安全隐患,预防和避免火灾事故的发生,确保银行安全营业。检查人员重点对该行办公区、营业部安全出口、疏散通道是否畅通,疏散指示标志和应急照明灯是否完好,并对该银行控制室值班人员是否持证上岗、应知应会消防知识掌握情况进行了检查。针对值班人员消防设施

操作不熟练的问题,检查人员要求单位进一步提高消防安全意识,强化工作人员的消防安全意识和自救能力。并对银行下步消防工作提出要求:一是必须高度重视消防安全工作,二是要认真履行消防安全监管职责,三是加大资金投入,建设有人员、有装备、有战斗力的微型消防站,四是强化全员宣传教育。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

# 桦甸消防救援大队深入高考考点 开展执勤保卫工作

为给高考考生提供一个安全的考试环境,桦甸消防救援大队结合当前工作,周密部署、精心安排,全力做好2021年度高考消防安全保卫工作。高考期间,桦甸消防救援大队提前对消防车辆及随车装备器材进行维护和保养,为处置突发事件做好充分准备。同时派出消防指战员分别在第一中学、第四中学开

展定点执勤。消防指战员们纪律严明、恪尽职守,展示了消防救援队伍的良好作风与形象。桦甸消防救援大队通过对考点执勤保卫及招生宣传,不仅扩大了中国消防救援学院的知名度和影响力,同时加深了公众对消防救援队伍的了解,展现了消防救援队伍助人民于危难、解人民于水火的风采。/金禹廷

# 长春女子涉嫌非法吸收公众存款案 公安机关发布侦办进展情况通告

长春市汽开区居民李艳华涉嫌非法吸收公众存款案,已由长春市公安局汽开分局经侦大队于2021年3月19日立案侦查,现已对犯罪嫌疑人李艳华采取强制措施。为进一步查清案件事实,推进调查取证,追逃追赃等工作。要求凡在李艳华处参与投资活动的投资人,尚未到公安机关报案登记的,请于即日起至2021年6月30日,携带本人身份证、

投资全部合同、付款凭证(POS机刷卡小票)、支付投资款银行卡、收益银行卡、支付投资款的银行流水、收益的银行流水等原件及复印件,到投资地公安机关进行报案取证,限定期限内未能及时到本地公安机关登记报案的,将自行承担由此造成的不利后果。  
办案民警:刘警官、姚警官  
联系电话:18343021268、18343021271

# 有妈妈带男童进女卫生间遇窘境 专家建议建立第三卫生间

近日,有长春市民反映自己带3岁的儿子出门的时候遇到一件尴尬的事,当时儿子要去卫生间,而让孩子独自去男卫生间她自己觉得不放心,于是就带着孩子进入女厕所,但这引起他人的不适和反感。对此该市民称,每次自己带孩子遇到类似问题都很头疼,对此长春一些公共场所能否建立第三卫生间或儿童卫生间,为家长和孩子带来方便。就此问题,近日,城市晚报全媒体记者前往一些公共场所踏查。

## 踏查:几家大型商场均无第三卫生间

第三卫生间是在厕所中专门设置的、为行为障碍者或协助行动不能自理的亲人(尤其是异性)使用的卫生间。其中包括女儿协助老父亲,儿子协助老母亲,母亲协助小男孩,父亲协助小女孩等。

昨日,记者来到红旗街附近的几个大型商场踏查。期间记者走了多个楼层发现,这些商场的卫生间内大多都只分为男卫生间和女卫生间,只有一家商场有残疾人专用卫生间,没有商场有独立的第三卫生间或儿童卫生间。随后记者又到吉林省中医院踏查,在几个楼层也均没有发现第三卫生间或儿童卫生间。

关于相关情况,记者也向商场的工作人员进行了咨询。一名工作人员说,目前商场内确实没有设立第三卫生间或儿童卫生间,而接下来是否设立,也需要向领导反映,如果顾客的确对第三卫生间或儿童卫生间有很大的需求的话,相信以后商会会设立的。

“目前我们也遇到过妈妈带领男童进入女卫生间的情况,而一般人也都能理解,我们还没有接到过类似于此类的投诉。总之如果有顾客反映相关情况了,我们也会进行改进。”该工作人员说。

## 市民:很赞同设立第三卫生间的做法

关于此事,记者也随机采访了

几名市民。李女士说,她每次出门确实会对这件事产生一定烦恼,不放心孩子太小自己去公共卫生间,就只能带着孩子进入女卫生间,而虽然每次带孩子进入女卫生间时,也总会有异样的目光,但也没有办法。

王先生则说,他一般不会自己单独带女儿出门,就是怕出现女儿如厕的问题,尤其是女孩,很不好解决。之前也听说过别的城市公共场所所有专门的第三卫生间和儿童卫生间,他还是很赞同这种做法的,的确可以解决一些尴尬的问题,并且这也是社会更加人性化的体现。

## 专家:第三卫生间有必要在公共场所建立和普及

对于这种现象,记者也咨询了吉林大学社会学教授刘威。刘威说,在中国文化的背景下,针对母亲带着年纪小的孩子上卫生间是没什么问题的,针对低龄儿童,在公共场

所由父母带着一起去卫生间也会避免出现一些危险。从成年人的角度来说,也要对这种情况表示理解和包容。

而刘威认为,第三卫生间或儿童卫生间还是非常有必要去建立和在公共场所去普及的,第三卫生间和儿童卫生间可以算是一个新兴事物,这是社会公共服务的体现,说明很多公共场所在今后的服务中更加注重细节。“建好儿童卫生间的前提是先要将成人的卫生间建好,保证成人卫生间的空间和使用是很充裕的,在考虑儿童的需求时也应该考虑性别的差异,现在很多的公共场所都会出现女洗手间排队长的现象,在未来应该对卫生间的空间、使用数量和卫生间的种类进行全面的协调,使其更加合理,这样也更能体现社会服务的进步,更加人性化。”刘威说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道



# 中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 公开挂牌转让公告

2021-6-9

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有吉林粮食集团进出口有限公司不良债权,截至2020年12月31日,债权总额为14,567.28万元,其中本金10,000万元,重组宽限补偿金4,486.67万元,代垫费用80.61万元。担保措施为:由吉林粮食集团长春中心仓库18个粮库(158处)45,536.70m<sup>2</sup>及土地(18宗)1,533,166.17m<sup>2</sup>提供抵押担保,由吉林粮食集团有限公司、吉林粮食集团收储经销有限公司、四川中恒信实业有限公司提供连带责任担保。

上述债权资产拟在华融中关村不良资产交易中心股份有限公司公开挂牌转让。挂牌底价为4,000万元。

挂牌期限:2021年6月9日至2021年6月11日。

公开挂牌公告期、挂牌周期、交易规则、交易条件等具体信息以华融中关村不良资产交易中心股份有限公司公示为准(www.chamcfac.com),意向投资人可登录网站查询。

联系电话:  
华融中关村不良资产交易中心股份有限公司  
田女士 010-57780763

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司  
黄先生 0431-89291606

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:雷女士,联系电话:0431-89291517。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司  
2021年6月9日